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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-08-GAPSJ-29-09-2023 

 
En la Parroquia San Jacinto de Colimes, los 29  días del mes de septiembre del 2023, siendo 

las 14h13 se da inicio a la sesión Ordinaria número 08, la secretaria procede a dar lectura 
de la convocatoria, toma la palabra el presidente dando los saludos respectivos, el 

presidente pide a la secretaria  que pase con el primer punto de orden  del día constatación 

del quórum contando el quórum reglamentario,  el presidente le pide a la secretaria que 
pase al siguiente punto de orden Lectura y aprobación del orden del día, la secretaria 

procede a dar lectura al orden del día, el presiden le pide a la secretaria que tome la 
respectiva votación, siendo este aprobado por unanimidad, el presidente pide a la 

secretaria proceda con el siguiente punto de orden Lectura y aprobación del ACTA  

SO-06-31-08-2023, el presidente pide a la secretaria que proceda a dar la 

lectura de la respectiva acta, una vez finalizada  la lectura del acta el 
presidente solicita a la secretaria que tome la respectiva votación, siendo esta 

aprobada por unanimidad, toma la palabra el presidente pide a la secretaria 

que proceda con el siguiente punto de orden, la secretaria toma la palabra 
Informe de labores del presidente del 15 al 29 de septiembre del presente año, 

toma la palabra el presidente, bueno informándole a los señores vocales y a 
la ciudadanía sobre mi informe, realice un recorrido de  inspección junto al 

Ingeniero de Obras públicas de la Prefectura del Guayas en la vías Potrerito 

Mocoral el Tigre tomando medidas de extensión, para realizar el respectivo 
informe para su próxima intervención, recibí al equipo de avanzada de 

Cuidado de la ciudadanía de la Prefectura del Guayas para dejar toda la 
logística necesaria para la brigada, luego al día siguiente se llevó a cabo la 

Feria Ciudadana Cuidando Vidas de la Prefectura del Guayas, donde hubo 

de diferentes stands, se contó con la presencia de las diferentes autoridades 
del  cantón y de diferentes entidades del estado; fui participe del lanzamiento 

del Bono Solidario, cuyo evento se dio en el Recinto Jigual de Arriba del 

Cantón Daule, donde estuve presente también el señor vocal Carlos Castro; 
por medio  de la  gestión ante la Prefectura Ciudadana del Guayas se realizó 

la fumigación para mosquitos y desratización en la cabecera parroquial y en 
los recintos, Las Colembas, La Balza, Boquerón, San Eduardo y la Alegría, 

el objetivo de esta brigada es disminuir la proliferación de Mosquitos y 

roedores, así generando mejores condiciones de vida para nuestros 
habitantes, recibimos la visita del equipo agrícola de la Prefectura Ciudadana 

del Guayas en las instalaciones del GAD San Jacinto, donde se socializo el 
Bono Agrícola que va a ser dado a los agricultores en caso  de que se active  

la presencia del fenómeno del niño, estuve presente en la reunión de 
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participación ciudadana de la Prefectura del Guayas, también se  dio 
mantenimiento a las luminarias de la cancha del Recinto Boquerón, es todo 

cuanto puedo informar a ustedes, quiero que quede constancia que hoy los 
trabajadores del MIES  tienen un taller en el Empalme, es por esto que no 

están presentes, toma la palabra el señor Carlos  Castro, vocal principal, señor 

presidente, señora secretaria, compañeros vocales; después de haber 
escuchado el informe del señor presidente en estos quince días de funciones, 

es digno también de destacar que muchas veces debería considerarse a los 
vocales para ciertas reuniones que  se hagan con la Prefectura y demás 

instituciones, que muchas veces  desconocemos, si usted me vio en Jigual o 

cualquier otro lado es porque me informan a mí, pero aquí hay un secreto 
muy grande que no se sabe, solamente lo sabemos a los quince días lo que 

usted está haciendo pero a lo contrario el GAD Parroquial lo conformamos 
los cinco vocales y una secretaria no se da a conocer, yo con este antecedente 

se lo comunicó a usted aprobado por mi parte lo que ha hecho por el GAD  y 

falta por hacer pero si le rogaría que nos considere para las próximas 
reuniones ,toma la palabra el presidente bueno compañeros sin mas puntos 

por tratar señora secretaria de por terminada la sesión, toma la palabra la 
secretaria sin mas puntos por tratar seda por terminada la sesión ordinaria 

numero 08 siendo las 14h28. 
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